

11 мая 2022 года студенты ЛМТ получили возможность прикоснуться к загадочному и прекрасному миру АРКТИКИ, став участниками Всероссийского открытого урока Арктики.

Проведенные уроки были приурочены ко Дню полярника, который отмечается 21 мая и нацелены на повышение осведомлённости обучающихся об Арктике и знакомство с замечательными страницами истории географического открытия и освоения этого экстремального по природным условиям района Земли.

В ходе уроков обучающиеся расширили географический кругозор и знания об Арктике, истории полярных экспедиций и исследователях этого региона, о необходимых качествах личности для участия в полярных экспедициях и о современных задачах исследования Арктики. Истории жизни и подвигов отечественных первооткрывателей Арктики послужили ярким примером для самовоспитания.

